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1. csoport

Az ötös szinthez messze nem kell minden feladatot megoldani. Bármely válasz-részlet pontot ér, ha értelmes. A kicsit részletes, de világos válaszok érnek a legtöbbet. Egymással vagy bárkivel kommunikálni a ZH időtartama alatt tilos. Bármely weboldal használható, kivéve, ha ez az előző szabállyal ütközik. Akinek nincs caesar azonosítója, az a ZH-ra írja rá a nevét, anyja nevét, születési dátumát, és egy megfelelő/kívánt azonosítót (az angol abc kisbetűiből és esetleg számokból álljon). Ezért nem jár pont, csak szükség van rá. A feladatok pontértéke a következő. 1-6: 2, 7-10: 3, 11-13: 4, 14-15: 5, 16: 6, 17-18:7, 19-21: 8.

1. Mi a hangkártya szerepe a számítógépben?

2. Hogyan működik a CD lemez?

3. Mire való a töredezettség-mentesítés?

4. Milyen internetes protokollokat ismersz?

5. Mi az az ethernet?

6. Mi az a WiFi és mit tudsz róla?

7. Hány tizenhatos számrendszerbeli számmal lehetne kódolni a ’környezettan’ szót?

8. Milyen levelezőrendszereket ismersz?

9. Milyen ismeretségi hálózatokat ismersz? Mi tudsz róluk?

10. Kinek/minek az IP címe a 148.6.176.107, és milyen domain név tartozik hozzá?

11. Mi a különbség grafikus felület és operációs rendszer között?

12. Mik manapság az Internet alapvető felhasználási területei?

13. Mit tudsz a Web 2.0-ról?

14. Mennyiben több a hypertext a normál szövegnél? Hogyan kódoljuk és továbbítjuk?

15. Értelmezd a következőt: http://kornyezet:elte@ktan1.elte.hu:9080/file/zh.html?nap=hetfo#elso!

16. Milyen Windows operációs rendszereket ismersz, és mit tudsz róluk?

17. Mennyi a kettes számrendszerben felírt 11101001+10011101 művelet eredménye tízes számrendszerben?

18. Mennyi a tizenhatos számrendszerben vett 3f4d+5132a művelet eredménye tízes számrendszerben?

19. Állíts össze egy komplett számítógépet internetes árlisták alapján, max 150.000 forintból! Add meg az összes alkatrész típusát!

20. Írd le a ’környezettan’ szót binárisan (részletezd, hogy miért éppen úgy kell leírni)! Hány bájt ez?

21. Hányszorosa a Szaturnusz pályájának átlagos átmérője egy átlagos kézilabdakapu szélességének?

